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平成３０年 第１回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  平成３０年１月２４日（水） 午後４時００分 

場  所  役場３階 中会議室 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  山崎教育部長、北村管理課長、小出社会教育課長、須藤子ども未来課長、村上

管理課主幹、水谷管理課主幹、小川社会教育課主幹、三浦社会教育課主幹、高

島学校教育係長、高田学校教育係主査、米内学校教育係主査、浪岡給食センタ

ー係長、寺島子ども係長、栄木子育てサポート係長 

傍 聴 者  ０名 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより平成２９年第１３回

当別町教育委員会定例会を開催いたします。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

 

日程第１、議案第１号を上程いたします。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 ただ今、議題となりました議案第１号平成２９年度 教育委員会表彰の

被表彰者の選考及び決定につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 平成２９年度教育委員会表彰に係る被表彰者の選考及び決定につきま

して、当別町教育委員会表彰規則第５条の規定に基づき、委員会の議決を

得ようとするものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

 なお、詳細につきましては、管理課長から説明いたします。 

教育長 

管理課長 

管理課長 

 ご説明申し上げます。 

 議案書につきましては、１ページから５ページまでとなりますが、別記

２ページ以降に、平成２９年度教育委員会表彰被表彰候補者名簿を掲載し

ております。 

 始めに、２ページの教育功績表彰のうち芸術文化功績賞の表彰でありま

す。 

この度は、１団体１７個人を候補者としております。 
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 団体では、書道の分野で当別小学校であります。国際書道協会主催、北

海道、北海道教育委員会などが後援する第４８回全国書道コンクール学校

の部におきまして、１７年連続２８回目の団体優勝、第４９回全国学生書

道展学校の部におきまして、２３年連続３３回目の団体優勝の成績をおさ

められました。 

 個人では、書道の分野で、当別小学校６年武島颯大君が、全国書画展覧

会運営委員会主催、文部科学省、広島県などが後援する第８５回全国書画

展覧会書の部におきまして、特選の成績、続きまして、当別小学校３年熊

谷壮君、谷口悠さん、同校２年茶畑悠衣さんが、第４８回全国書道コンク

ール毛筆の部におきまして、特別賞の成績、続きまして、当別小学校５年

坂本千咲さん、須藤わかなさんが、第４９回全国学生書道展におきまして、

特別賞の成績をおさめられました。 

 次に、珠算の分野になりますが、全国珠算学校連盟北海道支部主催、北

海道、北海道教育委員会などが後援する第４６回北海道選抜珠算競技大会

個人総合競技・小学校６年生の部におきまして、太美地区にあるそろばん

クラブに所属する西当別小学校６年佐藤翼君が、第６位の成績、同校６年

英遼汰郎君が、第８位の成績、同校６年片岡美克君と向江輝留さんが、銅

賞の成績をおさめられました。 

続きまして、同じそろばんクラブに所属する西当別中学校１年飛田駿君

が、第４６回北海道選抜珠算競技大会個人総合競技・中学校１年生の部に

おきまして、銅賞の成績をおさめられました。 

 次に、３ページに記載の標語の分野で、当別中学校２年石川伶君が、北

海道いじめ問題対策等連絡協議会主催のいじめ・ネットトラブル根絶！

メッセージコンクールいじめ根絶部門・標語・中学生の部におきまして、

北海道教育委員会最優秀賞の成績をおさめられました。 

 次に、放送の分野になりますが、札幌新川高等学校放送局に所属する札

幌新川高等学校２年堀井玲花さんが、全国放送教育研究会連盟主催、文部

科学省などが後援する第６４回ＮＨＫ杯全国高校放送コンテストラジオ

ドキュメント部門におきまして、入選の成績をおさめられました。 

 次に、英語の分野になりますが、北海道札幌国際情報高等学校英語部に

所属する北海道札幌国際情報高等学校２年新宅健太郎君が、全国高校英語

ディベート連盟主催、文部科学省などが後援する第１２回全国高校生英語

ディベート大会ｉｎ埼玉ディベートの部におきまして、全国大会出場を果

たしました。 

 次に、研究の分野になりますが、北海道医療大学大学院リハビリテー

ション科学研究科博士課程２年秋月茜さんが、北海道体育学会主催による

平成２９年度北海道体育学会第５７回大会におきまして、若手研究者賞を

受賞されました。 
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 次に、工芸の分野になりますが、長谷川晴枝様が、北海道社会福祉協議

会主催、北海道などが後援する第２８回全道シルバー作品展工芸の部にお

きまして、北海道知事賞を受賞されました。 

 次に、長年の功績による表彰として、個人、舞踊の分野において、吉竹 

義夫様です。功績の内容でありますが、昭和５９年に西川流舞踊教室「当

別鯉延会」に入会後、平成１１年には三代目の会長に就任、当別町文化祭

などの事業を通し現在に至るまで同会の発展に尽力されました。 

また、当別町文化協会の展示舞台部門理事、副会長を歴任され、平成２

９年度には石狩管内文化団体協議会文化奨励賞を受賞するなど、長年にわ

たり町の芸術文化活動の普及・発展に大きく貢献されております。 

 続きまして、４ページに掲載の教育功績表彰のうちスポーツ功績賞の表

彰であります。 

この度は、１０個人を候補者としております。 

 まず、体操の分野におきまして、西当別中学校３年萩原竜司君が、日本

中学校体育連盟主催、スポーツ庁が後援する第４８回全国中学校体操競技

選手権大会男子種目別跳馬におきまして、第６位の成績をおさめられまし

た。 

 次に、野球の分野におきまして、札幌西リトルシニアに所属する当別中

学校３年由利剛琉君が、日本リトルシニア中学硬式野球協会主催、スポー

ツ庁などが後援する第２３回日本リトルシニア全国選抜野球大会におき

まして、全国出場を果たしました。 

 次に、サッカーの分野におきまして、日本サッカー協会主催、スポーツ

庁が後援する第２９回全日本ユースＵ-１５サッカー選手権大会におきま

して、ＳＳＳジュニアユースに所属する西当別中学校３年前田大地君が、

全国出場、第２１回全日本女子ユースＵ-１８サッカー選手権大会におき

まして、クラブフィールズ・リンダに所属する当別中学校２年藤原亜衣さ

んが、同じく全国出場を果たしております。 

 次に、フットサルの分野におきまして、ＬＩＶ ＦＯＯＴＢＡＬＬ 

ＣＬＵＢ Ｕ-１５に所属する 

西当別中学校３年藤田滉平君が、日本サッカー協会主催、スポーツ庁など

が後援する第２３回全日本ユースＵ-１５フットサル大会におきまして、

全国出場を果たしました。 

 次に、ウエイトリフティングの分野におきまして、北海道当別高等学校

３年小原諒大君が、全国高等学校体育連盟主催、スポーツ庁などが後援す

る第６４回全国高等学校ウエイトリフティング競技選手権大会７７kg 級

におきまして、全国出場を果たしました。 

 次に、ダンスの分野におきまして、札幌新川高等学校ダンス部に所属す

る札幌新川高等学校３年大畑梨紗さん、冨山萌夏さんが、ミスダンスドリ
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ルチーム・インターナショナル・ジャパン 主催、スポーツ庁などが後援

する全国高等学校ダンスドリル選手権大会ＰＯＭ部門ミディアム編成に

おきまして、第３位の成績をおさめられました。 

 次に、フライングディスクの分野におきまして、とうべつチャレンジド

クラブに所属する古場憲幸さんが、日本障がい者スポーツ協会主催、厚生

労働省などが後援する第１７回全国障がい者スポーツ大会フライングデ

ィスクにおきまして、第２位の成績をおさめられました。 

次に、ソーシャルフットボールの分野におきまして、リベルダージ北海

道に所属する川岸浩二さんが、第１７回全国障がい者スポーツ大会ソーシ

ャルフットボールにおきまして、第３位の成績をおさめられました。 

 続きまして、５ページに掲載の青少年善行表彰であります。 

この度は、西当別小学校児童会と西当別中学校生徒会を候補者としてお

ります。 

両校は、いじめ撲滅に向け共同して取り組んだ活動が、北海道教育委員

会主催の「どさんこ☆子ども全道サミット」において優れた活動であると

認められました。本年１月２０日には、文部科学省 主催の「全国いじめ

問題子供サミット」に参加し、両校で制定した「西当別地区いじめ撲滅共

同宣言」などの活動において、これまで、いじめやいじめにつながる行為

をゼロにするために取り組んできたことを立派に報告してきました。 

 両校の児童会、生徒会の活動は、主体的にいじめの問題に取組み、いじ

めの未然防止や早期解決に向け、いじめに関する意識の向上を図った他の

青少年の模範となる善行といえるということになります。 

平成２９年度におきましては、説明を申し上げました団体や個人が、

被表彰候補者となりました。以上です。 

教育長 

 

佐々木委員 

 

 

 

 

管理課長 

 

 

 

佐々木委員 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

 教育功績表彰の全国高校生英語ディベート大会の生徒は成績が全国大

会出場となっていて、スポーツ功績賞の野球、サッカー、フットサル、ウ

エイトリフティングも全国大会出場となっているのですが、これは、北海

道大会入賞ということでよろしいのではないでしょうか。 

 

 お答えいたします。北海道の予選会を通しまして、それぞれ全国大会に

出場できる権利を持って全国大会に出場しているということでございま

す。 

 

 全道大会優勝とかではないのでしょうか。優勝であれば、優勝とした方

がいいのではないでしょうか。 
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管理課長 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 表記としては、全道大会優勝とかではないのですが、全国大会に出場で

きる権利を持った道内大会で上位成績をおさめて全国大会に出場したこ

とから、上位大会である全国大会出場といった表記をしております。 

 

質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり決定してご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」の声） 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案の

とおり決定いたしました。 

【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、すべて終了いたしました。 

平成３０年第１回当別町教育委員会定例会を閉会いたします。 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆管理課長より説明 

○平成２９年当別町教職員研修会（冬季）の参加状況について 

○当別町小中一貫教育講演会の開催について 

○平成２９年度教育委員会表彰式の挙行について 

◆社会教育課長より説明 

○平成３０年当別町成人式について 

○当子連第４７回新春こどもカルタ大会について 

◆子ども未来課長より説明 

○平成３０年度認定こども園・保育所入園申込状況について 

教育長 次回の定例会の日程でありますが、平成３０年２月２１日水曜日午後２

時から中会議室での開催を予定していますので、宜しくお願いします。 

以上で、すべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

 

閉会 午後４時３５分 


